

# 文匯娛樂

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 楊怡與吳卓羲 (Ron) 昨日與過百粉絲慶祝，同年出生的二人，Ron大方透露33歲，楊怡就笑言比Ron細少少。楊怡沒正面回應會否約同是8月生日的緋聞男友羅仲謙慶祝，只謂她與謙仔都很忙，要另度時間慶祝。不過，楊怡也爆出她生日曾收Ron的戒指。



楊怡與Ron昨日與過百粉絲慶祝生日。

## 同齡人與過百粉絲慶牛一

# 楊怡曾收吳卓羲戒指

下月2日生日的Ron，表示生日願望是專心工作，家人身體健康，他稱正生日要開工過度，而且朋友們都不知他正日子，所以慶祝多數在生日前後舉行。問到今年生日會否特別孤獨？Ron說：「年年都要開工，有次與米雪姐一齊切生日蛋糕，因為我們都是同生日。」

提到張馨予另結新歡後被網友鬧，Ron不願回應道：「別人的事留給別人說，自己專注回工作，不回應不關自己的事。」會否覺張馨予遭遇很慘？他再說：「都是不講太多，不關自己事，多謝大家關心。」至於樂易玲有否告誡他要小心，Ron說：「沒有，我都是專心工作。」



二人合眼許願，非常誠心。

### Ron不再講張馨予事

Ron表示每年都與粉絲搞生日會，問他沒有送禮給楊怡？他說：「我平時都有送，不過她從來沒送給我。」取笑他像追數一樣時，Ron笑言自己是記仇。

### 跟謙仔慶祝要度期

忙於拍攝新劇的楊怡，大讚拍檔方中信保養得宜。問到生日如何與羅仲謙慶祝？楊怡推說連給媽媽時間也沒有，她說：「以我所知他很忙，要忙飛機師。」會否與緋聞男友跟媽媽一起慶祝？楊怡說：「有時間都給媽咪先，我

還未度到期。」至於謙仔有否送禮或送戒指給她？楊怡說：「戒指不可以亂收，只收過Ron送的，他是我第一個男性同事送戒指，不過我當他是女仔。」楊怡透露曾買一卡鑽石獎勵自己。問到有否安慰受傷的Ron，她說：「不用，處女座的人都是堅強的，見他容光煥發就知沒事。」



楊怡稱曾收Ron所送的戒指，不過只把對方當女仔。

## 孫楊捧場

# Eason唱《十年》答謝

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 陳奕迅演唱會《Feel Free! Feel Music! 陳奕迅演唱會》前晚繼續於亞洲博覽館舉行第二場，連中國奧運金牌泳手孫楊都有前來捧場。個唱上，陳奕迅Eason特地在唱出《明年今日》時，唱到一半就改唱國語版《十年》，Eason表示得知孫楊在場，他感到很興奮，又據聞對方是自己的歌迷，因此決定改唱《十年》送給他，以多謝孫楊的支持。一向鬼馬的Eason又在台上扮孫楊當日在水中得知取金牌時的拍水動作，全場大笑，Eason直言：「我真係好proud of you，以你為傲。」

拍照前也搞笑地作勢按下孫楊的身子，以拉近距離。

### 伊健今夜求婚？

另一邊箱，「鄭伊健Light and Shadow」演唱會前晚也舉行第二場，弗爆的伊健繼續大晒6塊腹肌，大展早前苦練的舞藝，歌迷極興奮。除女友蒙嘉慧 (Yoyo) 繼續捧場外，還有舒淇、嘉賓錢嘉樂、林曉峰 (阿Lo) 又是夾擊催婚，兩人都說，他們成家立室了，伊健都要有些改變，嘉樂還對Yoyo說：「阿Yo，妳放心，我一定替妳爭番個名分，到27日晚 (今晚) 一定要佢 (伊健) 講。」Yoyo笑到四萬咁口，伊健亦笑答：「好呀！」



孫楊與Eason在後台合照，三人齊聲高唱，互送高帽。

## 杏兒

# 否認宗澤鑽戒求婚

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 胡杏兒 (見圖)、鄭嘉穎主演的無線劇《怒火街頭2》前晚播映兩小時大結局，杏兒前晚宴請同劇演員一起吃雞煲看大結局，嘉穎因身在內地工作未能出席。劇集推出時剛巧杏兒證實與黃宗澤分手，之後其他女角苟芸慧、賈曉晨 (JJ) 均受感情困擾，前晚JJ臨時缺席未知是否怕被傳媒追訪，杏兒也替JJ不值，覺得她很累很努力工作。杏兒說：「都說她慘，她是個好女仔，都想人照顧。只不過身為藝人搞到件事很大。」杏兒平時也有安慰JJ，不過就沒說太深入，以免觸動對方心情。至於杏兒自己也被感情事所困，有傳黃宗澤買鑽戒求婚，杏兒大反應道：「嘩！哪裡傳出來？劇情真是峰迴路轉。」杏兒稱已沒跟黃宗澤聯絡，問到如真的用鑽戒求婚時怎辦？她說：「我知他不會。哎呀！不識答假設性問題。」是否要一刀劃斷清界線？她說：「不要這樣說，都沒發生過，事實真的沒有，我怎樣答大家呢。」



## 靈堂開「搖滾抗癌」騷 超儀演出前拜四角



香港文匯報訊 皮膚癌患者陳偉霖 (William) (圖左3) 早前於30歲生日舉行「生前葬」，前晚又於殯儀館內舉行「搖滾抗癌音樂會」，請來何超儀 (圖右3)、樂隊朱凌凌等人演出，吸引近百樂迷到場支持。音樂會由何超儀及其樂隊打頭陣，現場氣氛熱烈。超儀表示受到邀請時都嚇了一跳，但覺得音樂會很有意義即時答應，她笑言本想過朋友們在她死後，為她舉行音樂會，想不到William厲害到生前就在靈堂搞騷，自己都玩埋一份，超儀更笑

言對方叫她到哪裡唱都會唱，認為每個地方都可以是紅館。問她開騷前可有做特別準備？她自言信佛，故開騷前會拜四角，祈求演出順利。至於William希望透過音樂呼籲年輕人珍惜生命，並用正面態度面對死亡，他指今次演出的歌手都分文不收。而音樂會不設入場費，他反而希望設離場費，他說：「大家看完音樂會後，覺得值多少就給多少，籌得款項會撥捐給香港防癌會，幫助癌症病人實現夢想。」

## 汪圓圓行婚紗騷 子丹夫婦打氣

香港文匯報訊 國際著名時裝設計師何國鉅昨日舉行婚慶展覽及晚宴，名人包括周潤發夫婦、趙式浩夫婦、倪晨曦、吳千語、王喜、向海嵐及胡渭康等均有出席。汪圓圓為婚紗騷擔任模特兒，親身演繹何國鉅\$888萬珍珠婚紗，她表示已有3年沒有穿婚紗行騷，胞姊汪詩詩和姐夫甄子丹 (見圖) 到場打氣。



## 被爆漆黑中獻唱仍補妝 基仔推說Lorraine要求

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 古巨基前晚為《暗中作樂2012》聲演會演出，他要在黑暗環境下唱歌，同場現身的陳志雲踢爆基仔表現緊張，在後台補妝兼大喘。問到基仔為何在黑暗之下仍要補妝？他笑言：「是得力助手 (緋聞女友Lorraine) 叫化妝師咁做，真係激死，男人老狗都唔係咁貪靚，明知黑暗中演出，都唔需要補妝，但因之前在大球場做完騷，整個妝容晒。我都係唔完先補少少，訪問都要補一下。」

### 擬邀舊女友們捧場

基仔首次在伸手不見五指的情況下演出，坦言有點緊張，不過更加享受演出過程，他笑說：「最有趣是在黑漆一片環境下，我聽到有歌迷大叫『你好靚仔』，原來大家在黑暗中才覺得我靚仔，哈哈。」基仔很多謝當晚帶引他的



志雲踢爆基仔後台補妝，基仔尷尬傻笑。

視障人士，問到在黑暗中有否想起Lorraine攙扶？他說：「不需要，反而有叫對方感受一下現場環境的黑暗感覺，(是否在後台大叫)？沒事，只是練歌而已。」

基仔暫定9月推出新大碟，新碟內容不乏其昔日的戀愛史，基仔計劃在宣傳新碟的音樂會上邀請舊女友現身，笑問他前度女友是否坐滿一席？他說：「無啦，都可以夠一張麻雀枱。」

## 吳千語甩拖與林峯無關

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 吳千語 (見圖) 昨日出席《Baby Mini模2012秋/冬時裝表演@海港城》活動，並首次與小朋友一起行騷。事後千語也大讚一起行騷的小朋友，比17歲時出道的她更有天份。近日有報指與吳千語同公司的「國產陳法拉」盛君，頻向其緋聞男友林峯獻殷勤，為擁護林峯，令她狠「飛」拍拖多年的圈外男友。千語笑稱當報指是故事來看，並承認拍戲時也有跟林峯提及報指，但大家也沒有感尷尬。追問她與圈外男友是否已分手？千語坦承已跟對方分手，但強調二人分手只是個人問題，與其他人無關，她說：「都分咗手一段時間，係性格溝通上不合，但唔係圈內人，都唔想影響到佢。」自言單身的千語，表示現在並不想拍拖，因覺得拍拖要花很多時間。至於報指中的「情敵」盛君，千語表示曾跟對方合作，也有對方的電話號碼，對方來港時她也有主動約對方行街、食飯。



## 林憶蓮

# 紅裙MV展風姿

香港文匯報訊 (記者 凡文) 下月推出全新專輯《蓋亞》的林憶蓮 (Sandy) (見圖)，日前就為新碟內的主打歌《無言歌》拍攝MV，並邀來台灣頂尖MV導演比爾買合作。MV內Sandy要穿上低胸的大紅衣裙，擺出多款美麗的肢體動作，以表現出纏綿的感覺。事後，Sandy大讚比爾買：「他是我合作過的MV導演中最厲害之一，因為他很清楚知道自己要甚麼，要我舉手、投足，他都會給予足夠的指示。拍攝的時候，他是一邊拍，一邊大聲告訴我怎樣做，不會停下來要我慢慢慢慢慢，一秒也不會浪費！和他合作很爽。」談到是次大碟以憶蓮的創作、意念為主，問Sandy何不也親自製作MV？聞言她即要手擰頭指拍MV是很專門的事，難度相當高，而她最多還是在拍攝時出些主意就好了。



## 溫拿樂隊10月中山開唱

香港文匯報訊 (記者 張廣珍 中山報道) 溫拿樂隊將舉行世界巡迴演唱會，其中香港是首戰，繼而是新加坡、馬來西亞等，至於中國內地的首戰則在中山。譚詠麟、彭健新、陳友昨日赴中山出席了媒體見面會，並表示溫拿樂隊擬於10月20日在中山開唱，將演繹多首老歌如《sha la la》、《陪着她》、《朋友》及《千載不變》等。見面會上，三人還清唱了經典老歌《sha la la》及《朋友》，博得大片掌聲。譚詠麟表示，本年3月他在中山也舉行了個人演唱會，中山朋友的熱情讓他深受感動，其中有粉絲向他贈送的中山特產——乳鴿，也讓他印象深刻，很懷念乳鴿的味道，續說：「這次是與樂隊一起來中山開唱，與上次相比是另一種感覺。到時，我們會唱很多的經典老歌，最希望能與觀眾們能一起大合唱。」而陳友稱，因中山與香港很近，來過中山很多次，又笑言：「自己每次上台都很緊張，上台之前都緊張得要上洗手間。」